



Styremøte Nordland Sau og Geit

Tid: Mandag 16.01.23

Sted: Teams

Til stede: Anne Kari, Hans Elling, Ketil, Anders Ketil Are og Linn Hege

Sak 1. Fagprogram før årsmøtet

Gjennomgang fagprogram kl 09:30 – 18:00.

1. Bjørn Arne kommer. Lander 12:15. Gilde Nord-Norsk og voksenopplæring på Norturas medlemmer – få folk til å komme på kretsmøtene. Orientering hva skjer, hva skjer ikke og hva ønsker vi fremover?
2. Inge Midtveit, veterinær BioVet kan komme lørdag formiddag og snakke om mineraler og bolus.
3. Martin Opheim Gløersen har ikke svart, og Glenn er ikke spurt enda. Oppsummering av seminsesongen, veien videre med sauavlen – genomisk seleksjon, økonomiske resultater i avlen osv. Fått han til å reagere på innspill. Det ble stilt spørsmålsteget ved om dette er riktig fora å ha dette foredraget her. Men vi ble enige om at vi har det der, om ikke annet for å vekke interesse og fokusere på økonomien i avlen.
4. Fokus på grovfôr og redusert bruk av kunstgjødsel: Svar fra NLR var at de sjekker ut hvem av dem som kan ta det.
5. Ketil informerer fra NSG-sentralt
6. Beitebruksplan – utfordringer med økt turisme i utmarka i en sårbar tid for beitenæringa. **Ketil sjekker.**
7. Gruppearbeid
 - a. Hvordan få opp aktiviteten i lokallaget
 - b. Innspill til jorbruksforhandlingene

Sak 2. Sponsorlista

Vi gikk gjennom sponsorlista og status der.

Vi ligger godt an, men enda noen som gjenstår å spørre.

Hver enkelt har ansvar for å hente inn logo og fakturaadresse.

Påmeldingsfrist årsmøtet innen 15.02.22

Styret møtes fredag 03.03. kl 11 i Bodø.

Neste møte: Torsdag 26.01.23 kl. 20:00 på Teams

Referent: Linn Hege Engen